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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

     11-17.11.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 au fost puse în aplicare trei mandate de aducere, emise pe numele a 

trei bărbați, cu vârste cuprinse între 19 și 31 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal de lovire sau alte violențe și 

tulburarea ordinii și liniștii publice. 

În fapt, la data de 31 octombrie 2024, Secția 22 Poliție a fost sesizată 

de către o femeie, cu privire la faptul că ar fi fost victima unei infracțiuni. 

Din cercetări, s-a stabilit că, în aceeași zi, în jurul orei 21.00, în timp ce 

femeia, împreună cu sora sa și prietenul acesteia, se aflau în zona unui 

restaurant, cu punct de lucru în incinta unui complex comercial din 

Sectorul 6, mai multe persoane i-ar fi agresat fizic. 

În urma cercetărilor și investigațiilor efectuate, s-a stabilit că fapta ar fi 

fost comisă de către trei bărbați, cu vârste cuprinse între 19 și 31 de 

ani; 

 a fost pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele unui 

tânăr, în vârstă de 23 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-
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un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de ultraj contra bunelor 

moravuri și agresiune sexuală. 

Cercetările au fost declanșate la data de 11 iulie 2024, când polițiștii 

Secției 1 Poliție au fost sesizați de către o tânără, în vârstă de 22 de 

ani, cu privire la faptul că ar fi fost victima unei infracțiuni. 

Astfel, din investigații, a rezultat faptul că, la data de 1 iulie a.c., în jurul 

orei 22.30, în timp ce tânăra se afla într-o stație de transport în comun, 

situată în incinta unui pasaj din Sectorul 1, un bărbat ar fi săvârșit prin 

constrângere, acte de natură sexuală și ar fi atins-o într-o zonă intimă, 

încercând să-i scoată un obiect vestimentar. Totodată, în aceeași 

împrejurare, aflându-se într-un loc public, bărbatul ar fi săvârșit acte de 

exhibiționism. 

De asemenea, activitățile specifice efectuate au condus către un tânăr, 

în vârstă de 23 de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, 

bănuit de comiterea faptei;  

 polițiștii din cadrul Secției 1 au pus în aplicare un mandat de aducere, 

emis pe numele unui tânăr, în vârstă de 23 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor 

de ultraj contra bunelor moravuri și agresiune sexuală. Cercetările au 

fost declanșate la data de 11 iulie 2024, când polițiștii Secției 1 Poliție 

au fost sesizați de către o tânără, în vârstă de 22 de ani, cu privire la 

faptul că ar fi fost victima unei infracțiuni. Astfel, din investigații, a 

rezultat faptul că, la data de 1 iulie a.c., în jurul orei 22.30, în timp ce 

tânăra se afla într-o stație de transport în comun, situată în incinta unui 

pasaj din Sectorul 1, un bărbat ar fi săvârșit prin constrângere, acte de 

natură sexuală și ar fi atins-o într-o zonă intimă, încercând să-i scoată 

un obiect vestimentar. Totodată, în aceeași împrejurare, aflându-se 

într-un loc public, bărbatul ar fi săvârșit acte de exhibiționism. De 

asemenea, activitățile specifice efectuate au condus către un tânăr, în 
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vârstă de 23 de ani, cunoscut cu preocupări de natură infracțională, 

bănuit de comiterea faptei. 

 

Facebook 

14.11.2024 

Agenții de poliție au efectuat o vizită la Școala Gimnazială nr. 133 

pentru a le vorbi celor mici despre cum să evite pericolele și să spună 

"NU" bullying-ului. 

 

13.11.2024 

Agenții de poliție de la Brigada Rutieră împreună cu Asociația Spirits 

România, au organizat un workshop interactiv la Academia de Studii 

Economice, dedicat studenților șoferi.  

Discuțiile au vizat atât conștientizarea riscurilor, cât și consecințele legale 

la care se expun șoferii care aleg să conducă sub influența alcoolului. 

În plus, studenții au aflat noile modificări din legislația rutieră, au 

descoperit cum funcționează aparatul etilometru și au putut testa ochelarii 

care simulează efectele alcoolului. 
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2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

11-17.11.2024 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.315 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 13 

controale de prevenire și au fost aplicate 86 sancțiuni contravenționale, în 

cuantum de 483.000 lei. 

 

Facebook 

15.11.2024 

S-a intervenit pentru stingerea unui incendiu produs într-un apartament 

din sectorul 3. Au fost evacuate și transportate la spital 3 victime. 

Doi plutonieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Băneasa, care în 

timp ce se îndreptau spre serviciu dinspre municipiul Ploiești, au acționat 

pentru acordarea primului ajutor victimelor unui accident rutier produs pe 

Autostrada A3.  

 

 

 

 


